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H ιστορία στερείται βασικών πληροφοριών
σχετικά με τη δράση των γυναικών στην ιστορία.
Καθώς η κύρια βιβλιογραφία για την ιστορία των
γυναικών είναι περιορισμένη , η συμβολή τους
στην κοινωνία και οι αγώνες για τα δικαιώματα
των γυναικών κρίνονται αόρατοι. 

Η αναγνώριση των επιτευγμάτων των γυναικών
σε όλες τις πτυχές της ζωής έχει τεράστιο
αντίκτυπο στην ανάπτυξη του αυτοσεβασμού
και των νέων ευκαιριών για τα κορίτσια και τις
νεαρές γυναίκες. Έτσι, το HerStory μπορεί να
λειτουργήσει ως εργαλείο ενδυνάμωσης των
γυναικών.
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Το έργο HerStory ξεκίνησε
από τη Σαλαμάνκα!
Από τις 27 έως τις 28 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε εναρκτήρια συνάντηση στη Σαλαμάνκα
(Ισπανία), η οποία φιλοξενήθηκε από τον ισπανικό οργανισμό-εταίρο Universidad de
Salamanca μέσω της ερευνητικής ομάδας GRIAL.

Ο κύριος σκοπός της συνάντησης ήταν η παρουσίαση του έργου HerStory και η συνολική
επισκόπηση των εργασιών που πρέπει να γίνουν κατά τη διάρκεια του έργου. Η
συνάντηση ήταν επίσης μια ευκαιρία για τους εταίρους να συστηθούν και να γνωριστούν
μεταξύ τους.
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Στόχος του προγράμματος είναι να αναδείξει το
αποτύπωμα των γυναικών στην ιστορία σε πόλεις
της Ευρώπης. Το HerStory στοχεύει στην ανάπτυξη
ενός διακρατικού χάρτη που θα παρουσιάζει
σημαντικές γυναίκες στην πολιτική και την
κοινωνία, καθώς και στις επιστήμες και τις
τέχνες, ενώ παράλληλα θα αναδεικνύει
σημαντικές ιστορικές στιγμές στις οποίες η
δράση των γυναικών ήταν καθοριστική.

Η πρωτοβουλία αυτή, αφενός, θα αντιμετωπίσει τα
έμφυλα στερεότυπα που κρατούν τις γυναίκες
μακριά από τα κέντρα λήψης αποφάσεων, είτε στην
πολιτική και την κοινωνική ζωή είτε στην εργασία,
ενώ ταυτόχρονα θα προωθήσει τα πρότυπα που
λειτουργούν ως εργαλείο ενδυνάμωσης για τα
κορίτσια και τις γυναίκες.

Τα αποτελέσματα του έργου θα παρέχουν ανάπτυξη
ικανοτήτων και χρήσιμες μεθόδους σε νέους,
εμπειρογνώμονες, εκπαιδευτικούς, ακαδημαϊκούς ως
μια συνειδητή προσπάθεια αλλαγής των στάσεων
που σχετίζονται με το φύλο μέσω της εκπαίδευσης
και της νεολαίας.

Σκοπός του προγράμματος

IΣτο πλαίσιο αυτό, το έργο HerStory,
θα διεξάγει πρώτα μια σε βάθος
έρευνα σχετικά με την ιστορία των
γυναικών σε διάφορες πόλεις της
Ευρώπης και θα εντοπίσει καλές
πρακτικές για τη διάδοση των
επιτευγμάτων των γυναικών στο
κοινό.

Στη συνέχεια, απευθυνόμενοι σε
νέους, οργανώσεις νεολαίας, τοπικές
αρχές και φοιτητές στους τομείς της
Ιστορίας και του Φύλου, οι εταίροι
θα καταγράψουν τις γνώσεις τους
σχετικά με τη συμβολή
συγκεκριμένων γυναικών στην
ιστορία της χώρας/πόλης τους.

Ως τρίτο βήμα, η κοινοπραξία θα
αναπτύξει έναν διακρατικό
διαδικτυακό χάρτη - ο οποίος θα είναι
προσβάσιμος μέσω του δικτυακού τόπου
του έργου και μέσω μιας εφαρμογής για
κινητά τηλέφωνα - όπου οι επισκέπτες
θα μπορούν να βρίσκουν αξιοσημείωτα
μέρη που αφορούν τις γυναίκες στην
ιστορία και να λαμβάνουν
πληροφορίες σχετικά με αυτά.
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